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PODMÍNKY GRANTOVÉ VÝZVY  
 

 

TADY JSEM DOMA  
PODPORA AKTIVNÍ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI  
A KOMUNITNÍCH AKTIVIT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vyhlašovatelem grantové výzvy a poskytovatelem finančního příspěvku je Nadační fond Škoda Auto, se 
sídlem tř. Václava Klementa 869, Mladá Boleslav II, 293 01 Mladá Boleslav (dále „vyhlašovatel“ nebo „NFŠA“). 
 
 
 
www.nfsa.cz 
nadacnifond@skoda-auto.cz  
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CÍL A ZAMĚŘENÍ GRANTOVÉ VÝZVY 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Výzva je určena na podporu realizace konkrétní změny v komunitě (podpora projektů) v souladu s cíli a 

zaměřením. Může jít o zcela novou aktivitu, nebo o rozšíření či zlepšení stávajících aktivit. Důležitý je zřetelný 

posun oproti běžnému fungování, který musí být dostatečně popsán a odůvodněn.  

 

Pokud žadatel získal podporu v rámci výzvy Tady jsem doma v minulosti, může být obdobný projekt 

podpořen znovu pouze tehdy, pokud přináší výrazný kvalitativní posun nebo novou aktivitu oproti 

předchozímu projektu. 

 

Výzva neslouží k podpoře pravidelných, opakujících se činností, které tvoří základ každodenní práce 

organizace (běžný provoz). Podpora provozu je připravována se zohledněním zkušenosti z pilotního ověření v 

předchozím roce. Její nedílnou součástí bude rozvojová složka přispívající k dlouhodobé stabilitě organizace. 

 

PŘÍKLADY PODPOROVANÝCH PROJEKTŮ 
 

 Uspořádání nekomerčních sousedských a komunitních setkávání za účelem posílení sousedských 

vztahů, budování vzájemné důvěry, oživení veřejného prostoru, ochrany nebo založení či obnovení 

místních tradic, poznání nových kultur (např. pouliční slavnosti, komentované procházky, pikniky, 

nekomerční koncerty, či festivaly); 

 Vybudování nebo revitalizace veřejně přístupných prostor a infrastruktury pro komunitní setkávání 

(např. komunitní centra, kluby, knihovny, herny, komunitní zahrady a sady, veřejná ohniště, altány, 

naučné stezky, relaxační a sportovní zastávky, sdílené dílny ad.); 

 Pořízení vybavení pro komunitní aktivity, které bude moct využívat, nebo ze kterých bude mít přínos 

širší veřejnost; 

 Aktivity podporující komunitní a mezigenerační učení a předávání znalostí; 

 Oprava drobných památek, úprava zanedbaných míst, úklid ve veřejném prostoru; 

 Společná plánování úprav v obci a okolí, veřejné ankety, besedy a konzultace s odborníky zaměřené 

na koncepční rozvoj veřejného prostoru. 

 

TYPY PROJEKTŮ VHODNÉ DO DALŠÍCH VÝZEV NFŠA   
 

 Kultura má zelenou – podpora významných kulturních projektů určená zejm. pro profesionální 

umělce a umělecké organizace. Příjem žádosti do 26.4.2026. 

 Škoda Stromky – podpora výsadby stromů a zeleně širokou veřejností s cílem zadržovat vodu, 

chránit půdu a zvyšovat biodiverzitu. Příjem žádosti do 1.4.2026. 

 Region bez bariér – zaměření na podporu sociálního začlenění osobám v nepříznivé sociální situaci, a 

podporu neformálně pečujících osob. Příjem žádostí na podzim 2026. 

Cílem je zlepšení sousedských vztahů, vzájemné sounáležitosti, a posílení regionální identity. Chceme 
vytvářet prostředí, kde se budou lidé cítit zapojeni a budou mít chuť podílet se na místních aktivitách 
v regionech Mladoboleslavska, Rychnovska, Vrchlabska a Jilemnicka. 
 
Aktivní lidé jsou hybatelem společenského života a rozvoje veřejného prostoru. Díky jejich úsilí se budují 
mezilidské vztahy, ožívají veřejná prostranství, vznikají nové a rozvíjí se stávající tradice, lidé poznávají nové 
kultury, mají možnost aktivně a smysluplně trávit svůj volný čas, dochází k mezigenerační výměně znalostí a 
zkušeností.  
 
Chceme podporovat lidi, kteří reagují na skutečné potřeby a přinášejí pozitivní změny místním komunitám, 
přináší inspiraci a podněty, mění způsob, jakým lidé přemýšlejí o svém okolí, uvědomují si důležitost vzájemné 
partnerské spolupráce a do svých aktivit zapojují spoluobčany, veřejnou správu a další partnery. 
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Pokud byste si nebyli jisti, do které výzvy váš projekt spadá, napište nám na email nadacnifond@skoda-

auto.cz! Přehled všech grantů a informací k nim najdete na stránkách www.nfsa.cz.  

 

MÍSTO REALIZACE PROJEKTU 

 
Podpořit lze pouze projekt, který je realizován v rámci níže uvedeného území. Žadatel sídlo v území mít 

nemusí. Výjimečně lze podpořit projekt realizovaný mimo vymezené území – musí v něm mít zásadní přínos. 

 Mladoboleslavsko – území okresu Mladá Boleslav 

 Rychnovsko – území okresu Rychnov n. Kněžnou 

 Vrchlabsko a Jilemnicko– území správních obvodů ORP Vrchlabí a ORP Jilemnice 
 

KDO MŮŽE ŽÁDAT 

 
Každý žadatel může podat v rámci výzvy pouze jednu žádost 1 . Souběžná žádost o podporu v dalších 
grantových programech vyhlašovatele není překážkou v případě, že bude přihlášen jiný projekt.  
 

A) Nezisková právnická osoba se sídlem v ČR  
 

Přípustné jsou následující právní formy žadatele: 

 Spolek a pobočný spolek 

 Ústav 

 Nadace a nadační fond 

 Obecně prospěšná společnost 

 Církev, náboženská společnost nebo účelové zařízení registrované církve a náboženské společnosti 

založené církví a náboženskou společností pro poskytování charitativních služeb 

 Školy a školská zařízení, pokud jde o podporu výhradně pro neformální, zájmové nebo komunitní 

aktivity 

 Příspěvková organizace, pokud jde o podporu výhradně na aktivity, které jdou nad rámec jejich běžné 

činnosti financované zřizovatelem. 

 
B) Občanská iniciativa  

 
Oprávněným žadatelem může být také občanská iniciativa, tj. neformální uskupení minimálně 3 fyzických 

osob, které společně odpovídají za realizaci projektu. Účast více osob je vítána a může být výhodou při 

hodnocení. 

 
Součástí žádosti je čestné prohlášení podepsané odpovědnými členy občanské iniciativy, ve kterém potvrzují 

svou účast na realizaci projektu, souhlas s podáním žádosti a jejím obsahem. Vzor čestného prohlášení je ke 

stažení v online grantovém systému. 

 

 
 

1 Pokud bude podáno více žádosti, byť různými žadateli, které sledují zjevně stejný nebo obdobný účel, řeší tentýž 
problém, cílí na stejné území nebo komunitu, nebo vykazují personální či věcnou propojenost mezi žadateli, vyhrazuje 
si vyhlašovatel právo tyto žádosti posoudit jako duplicitní a případně vyřadit z hodnocení nebo zohlednit při 
rozhodování o podpoře. Cílem tohoto opatření je zajistit férovost výzvy a rovné podmínky pro všechny žadatele. 

 

Finanční podporu veřejně prospěšných aktivit nabízí řada soukromých dárců. Na stránkách Fóra Dárců 
můžete prostřednictvím Nadačního vyhledávače najít možnosti podpory: www.donorsforum.cz/. 

mailto:nadacnifond@skoda-auto.cz
mailto:nadacnifond@skoda-auto.cz
https://www.nfsa.cz/
http://www.donorsforum.cz/
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HARMONOGRAM 

 

 

 

 

 

VÝŠE PŘÍSPĚVKU  

 MAXIMÁLNĚ 200.000 KČ 

 MINIMÁLNĚ 20.000 KČ 
 

UZNATELNÉ NÁKLADY  

 
Příspěvek lze využít na náklady, které vznikly ode dne podání žádosti (tzn. nejdříve od 11.3.2026), do konce 

realizace projektu (tzn. nejpozději do 31. 3. 2027). 

 

Projektové náklady jsou považovány za oprávněné, pokud splňují všechny níže uvedené podmínky: 

 musí být nezbytné pro realizaci projektu;  

 musí být hospodárné a efektivní ve vztahu k projektovým aktivitám a výstupům; 

 musí být zaevidované v účetnictví příjemce; 

 musí být doložitelné příslušnými prvotními a účetními doklady; 

 musí být uhrazeny nejpozději do předložení závěrečného vyúčtování. 

 

Z nadačního příspěvku nelze financovat zejm.: 

 mzdové náklady žadatele vč. odměn z dohod; 

 náklady na zpracování žádosti;  

 peněžité dary, finanční příspěvky; 

 deficitní financování, úhradu půjček, škod, pokut, penále, nebo zákonné povinnosti; 

 DPH, u které organizaci vzniká dle příslušných právních předpisů možnost na její vrácení. 

 
Pokud příjemce vede jednoduché účetnictví, rozumí se náklady pro účely tohoto grantu jako výdaje (již 
zaplacené částky) nebo závazky (obdržené faktury za již dodaná plnění). 
 

VÝBĚR PROJEKTŮ 

 
A)  FORMÁLNÍ KONTROLA ŽÁDOSTI  

 
 Žádosti budou nejdříve posouzeny, zda splňují formální náležitosti a projekt naplňuje zaměření 

grantové výzvy.  

 Pokud žádost bude vykazovat nedostatky, které lze odstranit, bude žadatel vyzván k jejich odstranění. 
Nápravu je třeba učinit do 48 hodin od odeslání výzvy, jinak bude projektová žádost vyřazena 
z dalšího posuzování. 

 
B) VĚCNÉ HODNOCENÍ ŽÁDOSTI 

 
 Doporučení k podpoře dává vícečlenná hodnotící komise složená ze zástupce vyhlašovatele, 

nezávislých odborníků z regionu i mimo něj ze soukromé a veřejné sféry. 

Potvrzení výsledků 
správní radou 

 

Uzavírání smluv a 
proplácení darů 

Příjem žádostí 
Formální kontrola a 
hodnocení projektů 

11.3.  
 

12.4. 11.6. 
 
15.6. 
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 Žádosti se ohodnotí podle níže stanovených kritérií. Výše rozpočtu sama o sobě není hodnotícím 

kritériem. Komise doporučí projekt k podpoře jen ty projekty, které vyhodnotí jako dostatečně 

kvalitní. Doporučení hodnotící komise podléhá potvrzení správní rady vyhlašovatele. 

 Finanční příspěvek může být schválen i v nižší částce, než o jakou žádáte. Pokud nižší částku přijmete, 

je potřeba projekt zrealizovat v plném rozsahu. Na poskytnutí příspěvku není právní nárok. 

 Náklady, které z grantu nelze uhradit, musí žadatel zaplatit z vlastních peněz nebo z jiných zdrojů.  

 

PRINCIPY VÝZVY  

 
Výzva je zaměřena na podporu projektů, které co nejvíce naplňují následující principy. Zohledněte je podle 

svých reálných možností – nepište něco jen „na papír“, pokud to nebudete schopni zrealizovat 

 
Nekomerčnost – podporujeme výhradně nekomerční projekty. Můžete si v rámci projektu něco vydělat (např. 
vstupné, prodej občerstvení). Případné příjmy (vstupné apod.) musí jít na projekt nebo charitativní účely. 
 
Zapojení komunity – projekt by měl vycházet z potřeb místních lidí. Před podáním žádosti si ověřte, že o 
aktivitu bude zájem a že na ni nejste sami. Zapojení místních lidí do přípravy i realizace zvyšuje dopad a šanci, 
že projekt bude fungovat i do budoucna.  
 
Nepodporujeme mzdové náklady na organizaci a řízení projektu. Chceme motivovat k zapojení komunity, ne 
k najímání externích služeb. 
 
Spolupráce a partnerství – projekt má větší šanci, když se do něj zapojí i další subjekty (neziskovky, obce, školy, 
firmy). Nemusí jít o finanční podporu – může ji o spolupořadatelství, zapůjčení vybavení nebo prostoru, 
společná propagace, spoluúčast na programu nebo navazujících aktivitách apod. 
 
Příklad: místní spolek uspořádá Den pro rodiny s podporou obce (prostor), místní kavárny (občerstvení) 
a dalšího spolku (dobrovolníci). 
 
Inkluzivnost – přístupnost pro všechny – projekt má být co nejvíc přístupný a nemá vytvářet zbytečné bariéry. 
Přemýšlejte, jak zapojit různé věkové skupiny a lidi s různými potřebami nebo omezeními.  
 
Příklad: pořádáte sousedskou slavnost – zajistíte bezbariérový vstup, program pro děti a klidovou zónu pro 
seniory. 
 
Hospodárnost – z příspěvku lze hradit jen nebytné výdaje, bez kterých projekt nepůjde zrealizovat. Sledujte 
také jejich přiměřenost.  
 
Nejde o to vždy volit nejlevnější variantu – zohledněte i kvalitu, životnost, bezpečnost nebo náklady na údržbu 
(výběr dražší položky je nutné v žádosti odůvodnit). Snažte se o efektivní řešení (srovnání cen, poptáním více 
dodavatelů, využitím repasovaného vybavení, barterovým zapojením partnerů). 
 

HODNOTICÍ KRITÉRIA 

 
 Přínos projektu a relevance potřeby 

 Jaký problém nebo potřebu projekt řeší, jaká je jejich naléhavost?  

 Co se změní, když se projekt zrealizuje? Kdo bude mít užitek z projektu, jak a na jak dlouho?  

 Je do přípravy a realizace projektu zapojena místní komunita?  

 Jsou zapojení partneři a čím přispívají? 

 Realizovatelnost a udržitelnost 

 Je harmonogram reálný? Mám naplánované hlavní kroky a kdo je zajistí?  

 Jaká jsou hlavní rizika a mám připravena opatření pro jejich zmírnění? 

 Kdo se postará o výstupy projektu? Kdo zajistí provoz / údržbu po skončení (pokud je relevantní)? 
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 Je zvolený přístup odůvodněný (zkušeností, daty, zpětnou vazbou, ověřením)? 

 Jasnost a srozumitelnost  

 Žádost je stručná, konkrétní a srozumitelná i pro osoby, které neznají okolnosti projektu? 

 Z žádosti je jasné, co přesně vznikne a pro koho (výstupy projektu), a jak to jednoduše ověříte?  

 Mám jasně stanoveno, co budu považovat za úspěch, podle čeho to poznám? 

 Hospodárnost  

 Je rozpočet dostatečně konkrétní, obsahuje jasně definované položky? 

 Vazba rozpočtu na plánované aktivity a výstupy. 

 Jsou náklady přiměřené? Vysvětlil jsem dostatečně volbu dražšího řešení? Učinili jste něco pro to, 

aby cena byla nejnižší při zachování potřebné kvality (např. oslovení více dodavatelů)?  

 Jaká je míra financování z dalších zdrojů (spolufinancování)? 

 

PODÁNÍ ŽÁDOSTI 

 
Žádost lze podat pouze elektronicky prostřednictvím online systému na adrese http://projekty.nfsa.cz/. 

Příjem žádostí probíhá od 11. 3. do 12. 4. 2026.  

 
Povinné přílohy: 
 

 Pokud je žadatelem občanská iniciativa, přiloží čestné prohlášení (vzor ke stažení v online grantovém 

systému). 

 Doložení nákladové přiměřenosti rozpočtové položky nad 20 000 Kč (např. cenová nabídka, odkaz 
na e-shop, ceník, nebo jiný vhodný způsob). Pokud chcete pořídit dražší variantu, než je běžné, 
přidejte krátké zdůvodnění, proč je pro projekt vhodnější (např. lepší kvalita, obsahuje víc služeb, 
záruka/servis apod.). 

 V případě, že předmětem žádosti je podpora výstavby nebo rekonstrukce venkovních objektů, 

budov či vnitřních prostor, k žádosti je nutné připojit povinné přílohy: 

o Doložení vlastnického práva k pozemku nebo stavbě, kde se má projekt realizovat (např. 

výpisem z katastru nemovitostí). V případě, že žadatel není vlastníkem pozemku nebo 

stavby, kde se má projektový záměr uskutečnit, přiloží souhlas majitele s realizací projektu 

a prohlášení vlastníka, že se min. na 5 let zdrží činnosti, která by znehodnotila výsledky 

projektu. 

o Náčrt nebo plánek návrhu realizace stavby nebo rekonstrukce. 

o Fotografie stavu před výstavbou / rekonstrukcí / vybavením ne starší více než jeden měsíc 

před podáním žádosti. 

o U projektu, který ze zákona vyžaduje stavební povolení nebo ohlášení stavebního záměru 

stavebnímu úřadu, musí žadatel doložit způsobilost zahájit realizaci projektu. V případě, že 

žadatel tyto dokumenty nedoloží do 1. 6. 2026, příspěvek žadateli nebude poskytnut. 

 

OMEZENÍ TÝKAJÍCÍ SE ŽADATELE 

 
Finanční příspěvek nemohou získat žadatelé, pokud 

 na jejich majetek byl prohlášen konkurz, jsou předmětem jednání vedoucích ke vstupu do likvidace, 

k uvalení nucené správy, mají pozastavené aktivity, byl podán návrh na vyrovnání s věřiteli nebo se 

nacházejí v podobné situaci vyplývající z příslušných právních předpisů České republiky; 

 dopustili se jednání závažným způsobem odporujícího etice; 

 neplní povinnosti související s platbami sociálního a zdravotního pojištění a daňové povinnosti 

vyplývající z příslušných ustanovení právních norem;  

 dopustili se zpronevěry, korupce, byli zapojeni do zločinecké organizace nebo jiné ilegální aktivity. 

http://projekty.nfsa.cz/
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Žadatelé budou z účasti v grantové výzvě vyloučeni, pokud se v souvislosti s grantovým programem 

 dopustili závažného zkreslení informací předložených poskytovateli grantu, které byly podmínkou 

účasti v kole výzvy nebo měly tvořit součást smlouvy, nebo tyto informace neposkytli; 

 pokusili získat důvěrné informace nebo ovlivnit hodnotitele žádostí nebo poskytovatele grantu 

v průběhu vyhodnocovacího procesu tohoto kola výzvy. 


